

Šolsko partnerstvo Zdrav duh v zdravem telesu - Izmenjava s švedsko šolo

Sodelujemo s švedsko šolo iz Kalmarja (CIS Kalmar). Tematika projekta je telesno in duševno zdravje mladih/dijakov in učiteljev, življenje v zdravem in spodbudnem okolju ter razvoj komunikacijskih spretnosti. V septembru 2023 je našo šolo obiskala skupina švedskih učiteljev, ko smo dorekli podrobnosti glede našega partnerstva ter izvedbe izmenjave. Konec maja 2024 bo skupina 10 dijakov naše šole v spremstvu učiteljev obiskala švedske sovrstnike, ki bodo obisk vrnili predvidoma v septembru 2024. Načrtujemo tudi predhodne pripravljalne aktivnosti.

Vabljeni k sodelovanju.

Postopek prijave

Projekt je financiran s pomočjo dotacij evropske unije, zato je to enkratna priložnost, da spoznate nove kraje in ljudi, da se preko njih veliko naučite in se pri tem tudi zabavate.

Informativne prijave zbiramo do vključno **srede, 15. 11. 2023**.

To storite tako, da izpolnite prijavnico in jo pošljete na: natasha.jerman@gmail.com ali jo prinesete osebno razredniku, v tajništvo ali Nataši Jerman (zbornica).

Kdo se lahko prijavi?

Želimo si:

- radovednih, odprtih in zgovornih dijakov, ki bi radi potovali in si s spoznavanjem drugih kultur in običajev širili obzorja;
- dijakov, ki poznajo bonton in bodo v tujini dostojno zastopali tako našo šolo kot tudi Slovenijo;
- dijakov, ki so prilagodljivi, spoštljivi in marljivi in bi radi izboljšali znanje angleščine;

Prednost imajo dijaki športniki in dijakinje športnice, ki v šolskem letu 2023/2024 obiskujejo 2. ali 3. letnik. Dijaki boste stanovali pri švedskih sovrstnikih. Pričakuje se, da gostoljubje vrnete v septembru 2024.

Kaj zdaj, ko boste informativno prijavljeni?

Vsak prijavljeni dijak bo dobil povratno e-pošto, ki bo potrdila njegovo prijavo. Informativna prijava pomeni, da smo zabeležili vaše zanimanje za sodelovanje v izmenjavi dijakov. Zaželeno so resne prijave. **Dokončen izbor dijakov bomo opravili takoj po 15. 11. 2023, nato vas bomo povabili na sestanek, na katerem se bomo pogovorili o podrobnostih.**

Kako poteka končni izbor dijakov, ki bodo sodelovali v projektu?

Vaše delo in vedenje spremljamo ves čas vašega šolanja in pri odločanju o tem, kdo bo sodeloval v projektu, se posvetujemo v okviru učiteljskega zbora. Hkrati je zelo pomembno vaše sodelovanje, kar pomeni, da se pravočasno odzivite na e-pošto in navodila koordinatorke projekta, saj je sicer zelo težko delati. V tem projektu bodo imeli prednost dijaki in dijakinje, ki se aktivno ukvarjajo s športom.

Kaj se zgodi v primeru, da se zdaj informativno ne prijavim, pa si kasneje premislim in bi vseeno želel sodelovati v izmenjavi?

Vedno lahko pošlješ svoje podatke, vendar bodo imeli prednost dijaki, ki se bodo prijavi do vključno 15. 11. 2023. Vsi, ki boste prijavo poslali kasneje, boste uvrščeni na rezervno listo in pridete v poštev, če se kdo od informativno prijavljenih ne bo odločil za sodelovanje.

Zanima me...

Če so ostala še kakšna vprašanja glede sodelovanja v izmenjavi dijakov, pošljite e-pošto na: natasha.jerman@gmail.com ali kontaktirajte koordinatorko projekta Natašo Jerman osebno (zbornica).